PRIPREMA ZA II. PISMENI ISPIT – II. DIO

1. Trgovac je kupio robu koju je platio 15000 kn. 
[image: image1.wmf]4

1

 robe je prodao uz 10% zarade. 
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 robe je prodao uz 5% zarade, a na ostatku robe izgubio je 2% vrijednosti. Koliko je ukupno trgovac zaradio?

2. U jednom dućanu košulja košta 120 kn, a u drugom 136 kn. Koliko je posto skupnja košulja u drugom dućanu?

3. Broj 42 treba rastaviti na pribrojnike koji se odnose kao 1:2:3. Koji su to brojevi?
4. Ana ima ukrasnu vrpcu koja je dugačka 78cm. Odlučila je vrpcu podijeliti prijateljicama Vesni i Lari u omjeru 6:7. Koliko će biti dugačke vrpce koje će dobiti Vesna i Lara?

5. Ivan je uložio 5000 kn na 2 godine u banku uz kamatnu stopu od 7%. Koliko će kamata dobiti Ivan nakon 2 godine? Koliko će ukupno novaca tada imati Ivan?
6. Kolika mora biti godišnja kamatna stopa da bi glavnica od 15000kn nakon 6 godina dala kamatu od 7200 kn?
7. Riješi razmjere:

a. 
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b. 
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8. Omjer 
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 napiši tako da mu drugi član bude jednak 2.

9. Omjer 
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 napiši tako da mu prvi član bude jednak 3.

10. Broj 0.125 napiši u obliku neskrativog razlomka i postotka.
11. Ako kuća ima površinu od 80 m2. Koliko iznosi 6% površine te kuće?
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